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The Feedback Data Analysis Committee analyzed a total of around 1062 Feedback Forms 

submitted by the students of various courses of Ramanujan College, University of Delhi. This 

document reports the committee’s information obtained from the forms.  

 

Description of ratings are as follows (for question 1 to 6) :- 

1 - Below average 

2 - Average 

3 - Good 

4 - Very good 

5 - Excellent 

 

Questions 7 to 17 are related to the other basic facilities.  

Description of ratings are as follows (for Questions 7 to 17) :- 

1 - Strongly Disagree 

2 - Disagree 

3 - Satisfactory 

4 - Agree 

5 - Strongly Agree 

 

 

1.Sports facility in college. 

 

Conclusion: 

Maximum no. of students found the sports facility good. 

 

 

 

 



2. Medical facility in college. 

 

Conclusion: 

Most of the students found the Medical facility good.  

 

3. Internet facility in college. 

 

Conclusion: 

Maximum number of students found the Internet facility below average. 

 

4. Extra-curricular activities in college. 

 

Conclusion:  

Majority of the students found the extra-curricular activities in college to be very good. 

 



5. Canteen facility in college. 

 

Conclusion: 

Most of the students found the Canteen facility to be good. 

 

 

6. Security and proctorial services in college. 

 

Conclusion: 

Maximum students found Security and proctorial services excellent. 

 

7. Toilets/washrooms are hygienic and properly maintained. 

 

Conclusion: 

Maximum students strongly agreed. 

 

 



8. Availability of clean drinking water in college. 

 

Conclusion: 

Major percent of the total students agreed. 

 

9. Grievances/problems are redressed/resolved well in time. 

 

Conclusion: 

Most of the students found it to be satisfactory. 

 

10. The functioning of the Placement Cell is satisfactory. 

 

Conclusion: 

Maximum students found it to be satisfactory.. 

 



11. The building/classrooms are accessible to differently-abled persons. 

 

Conclusion: 

Maximum number of students strongly agreed. 

 

12. Classrooms are clean and well maintained. 

 

Conclusion: 

Major percent of the total students strongly agreed. 

 

13. Availability of prescribed books/reading materials. 

 

Conclusion: 

Majority of the students agreed. 

 

 



14. Availability of reading room and common room in college building. 

 

Conclusion: 

Maximum number of students strongly agreed. 

 

15. Library staff are cooperative and helpful. 

 

Conclusion: 

Majority of students strongly agreed. 

 

16. Availability and accessibility of online educational resources in college. 

 

Conclusion: 

Maximum students found it to be satisfactory.. 

 

 



17. Way of cataloging and arranging books in the Library is helpful. 

 

Conclusion: 

Majority of students strongly agreed. 

 


